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Sosem hallottam még arról, hogy mi is pontosan az a hőspróba, egészen addig, amíg az unokatesóm 6-7 éves két kisgyerekét el nem vitte egy ilyenre. Volt egy hétvége, ahol egy belföldi várnál – aminek nagy jelentősége van a történelmünkben – egy családi programos hétvégét szerveztek a szervezők. És itt a gyerekeknek is kitaláltak különböző dolgokat, köztük a hőspróbát is. Aki nem tudná, hogy mi az, annak elmondom, hogy ezt tulajdonképpen úgy kell elképzelni, hogy különböző próbákat kell kiállni, különböző helyszíneken és a feladatok is mindig mások. A hangulatot fokozza, hogy különleges díszleteket készítenek és a gyerekek is be tudnak öltözni.




Miután hazajöttek, elmesélte nekem, hogy a gyerekek mennyire imádták ezt a hétvégét és teljesen jól elszórakoztak. Örülök neki, hogy az unokatesóm is így áll a dolgokhoz. Ugyanis manapság egyre gyakrabban látom azt, hogy a szülők nem tudják megfelelően lefoglalni a gyereküket, és inkább a kezükbe nyomják a telefont vagy a tabletet. Még az olyan kisgyerekeknek is, mint amilyen az unokatesóm gyerekei. És nem igazán tudom felfogni, hogy mégis ilyenkor mit gondolnak ezek a szülők. Értem én, hogy fáradtak és egész nap a nyüszítést és ordibálást hallgatják a gyerekek részéről, de annyiféleképpen le lehet foglalni őket, nem kell ahhoz se telefon, se tablet, sem pedig tv.




Mondta, hogy egyébként hasonló játékok már az interneten is vannak, de ezzel ő nem foglalkozik, hiszen ő nem akarja, hogy a gyerekei már ilyen fiatal korban a számítógép előtt üljenek. Amit én teljes mértékben meg is tudok érteni. Izgalmas lehetett egyébként ez a hétvége, kérdeztem tőle, hogy a felnőttek számára milyen programok voltak még, és mesélte, hogy ebbe a játékba még felnőttek is beszállhattak, ha akartak. Nagyon vicces látvány lehetett, ahogy egy apuka beöltözik lovásznak vagy bármilyen más középkori jelmezbe. De azt is mondta, hogy egyébként a szervezők próbálták úgy megoldani a dolgokat, hogy javarészt közös programok legyenek, hiszen az volt a lényege, hogy ez egy családi hétvége legyen.




Úgyhogy jól szórakoztak, elmentek utána a környéken kirándulni is, ettek lángost, bort is kóstoltak a férjével, szóval ez tényleg egy pihentető és szórakoztató hétvége lehetett.
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